



Finanțat de
Uniunea Europeană



Fondul Social European Plus (FSE+)

Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027

Cod apel: PEO/77/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3

Prioritate: P8 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic “

Obiectiv specific: ESO4.5 Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie.

Titlul proiectului: “Stagii de practică adaptate pieței muncii din București - Ilfov pentru elevii din învățământul profesional și tehnic”

Cod SMIS: 311877

COMUNICAT

privind Conferința de deschidere a proiectului

“Stagii de practică adaptate pieței muncii din București - Ilfov pentru elevii din învățământul profesional și tehnic”

PEO/77/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3, Cod MySMIS: 311877

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București în parteneriat cu Liceul Tehnologic „Cezar Nicolau”, vă invită să participați la Conferința de lansare oficială a proiectului în data de 29 ianuarie 2025 la sediul Liceului Tehnologic „Cezar Nicolau”, Brănești, Bd. I.C. Brătianu, Nr. 1B, începând cu ora 11⁰⁰.

Proiectul este finanțat din Fondul Social European +, prin Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021 - 2027, Apelul ” Stagii de practică adaptate pieței muncii din București - Ilfov pentru elevii din învățământul profesional și tehnic”, obiectivul general al proiectului vizează adaptarea serviciilor educaționale adresate unui număr de 252 de elevi din învățământul profesional și tehnic inclusiv dual înmatriculați în Liceul Tehnologic "Cezar Nicolau" din Brănești, județ Ilfov, referitoare la stagii de pregătire practică în acord cu piața muncii din București-Ilfov, în contextul incluziunii și al tranziției către economia verde.

Cu prilejul acestui eveniment vor fi prezentate obiectivele, activitățile, rezultatele și beneficiile pentru grupul țintă.

Vă așteptăm!

